
 

 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois 

mil e vinte e três, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos, na 

cidade de Socorro, Estado de São Paulo, na Sala das Reuniões da Câmara 

Municipal, realizou-se a reunião das Comissões de Justiça e Redação 

e de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social. Em atendimento 

ao art. 89, do Regimento Interno da Câmara Municipal, os trabalhos 

da reunião conjunta foram presididos pelo Vereador Lauro Aparecido 

de Toledo, tendo sido designado relator o vereador Tiago de Faria. 

Compareceram os seguintes vereadores: Lauro Aparecido de Toledo, 

Tiago de Faria, José Adriano de Souza, Marco Antonio Zanesco e Thiago 

Bittencourt Balderi. Foi distribuído para apreciação dessas comissões 

o Projeto de Lei nº 09/2023, que institui a Semana Municipal de 

Conscientização e Prevenção da Doença de Alzheimer. O relator, 

vereador Tiago de Faria, no exercício de suas atribuições, apresentou 

o seguinte parecer e voto: “Sou favorável a tramitação do projeto de 

lei, tendo em vista a necessidade de cada vez mais realizar ações de 

conscientização para uma doença, que em virtude do aumento da 

expectativa de vida da população, vem ocorrendo com maior frequência, 

sendo importante que a população obtenha maior conhecimento a cerca 

desta enfermidade, sabendo como lidar com as diversas situações 

acarretadas devido à ocorrência desta doença, no intuito de ajudar 

familiares, amigos e enfermos. À vista do exposto, sou favorável à 

presente matéria”. Os vereadores acataram o parecer do relator. Nada 

mais havendo a tratar a reunião foi dada por encerrada. Para constar, 

eu, Daniela Comito Mendes, Assistente Técnica Legislativa, lavrei a 

presente Ata que assino. a) 

Sala dos Vereadores, 27 de fevereiro de 2023. 

 

 

 

Lauro Aparecido de Toledo 

Presidente das Comissões de Justiça e Redação 

 

 

Tiago de Faria 

Relator da Comissão de Justiça e Redação,  

Presidente da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Assistência 

Social 

 

 

José Adriano de Souza  

Vice-Presidente da Comissão de Justiça e Redação  

 

 

Marco Antonio Zanesco 

Membro da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social 

 

 

Thiago Bittencourt Balderi  

Vice-Presidente da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e 

Assistência Social 

 


